

(証券コード 1400)

平成 19 年 5 月 25 日

株 主 各 位

会 社 名：株式会社アライブ コミュニティ

代 表 者 名：代表取締役社長 柴田 秀

問い合わせ先：取締役経営戦略室長 石戸 謙二

(03) 5332-5377

第 7 回定時株主総会招集ご通知一部訂正について

当社は、本年 5 月 30 日に当社第 7 回定時株主総会を開催するため、本年 5 月 14 日付で株主様各位に向けて、その招集ご通知を送付させていただきましたが、一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（赤字で表示しております）

1. 5 頁 (2) 設備投資の状況

【誤】

当連結会計年度において実施いたしました企業集団の設備投資の総額は、**19 百万円**で

【正】

当連結会計年度において実施いたしました企業集団の設備投資の総額は、**21 百万円**で

2. 12 頁 新株予約権の行使の条件(4) 3 行目

【誤】

600,000 円（以下「基準株価という」）以上であれば

【正】

120,000 円（以下「基準株価という」）以上であれば

3. 23 頁 連結株主資本等変動計算書

【誤】

	株主資本
	株主資本合計
連結会計年度中の変動額合計	△353,034

【正】

	株主資本
	株主資本合計
連結会計年度中の変動額合計	△353,032

4. 37 頁 会計方針の変更 (固定資産の減損に係る会計基準) 5 行目

【誤】

これにより、税引前当期純損失は 17,258 千円増加しております。

【正】

これにより、営業損失、経常損失は 2,228 千円減少し、税引前当期純損失は 19,270 千円増加しております。

なお、減損損失累計額については、改正後の財務諸表等規則に基づき、減価償却累計額に含めて表示しております。

5. 40 頁 関連当事者との取引に関する注記

(1) 役員および個人主要株主等

【誤】

(注) 1. 平成 17 年 12 月 6 日の取締役会で決議された平成 17 年 12 月 28 日発行の新株予約権の引受であります。

【正】

(注) 1. 平成 18 年 8 月 22 日の取締役会で決議された平成 18 年 9 月 15 日発行の新株予約権の引受であります。

6. 47頁 第1号議案 定款一部変更の件

【誤】

現行定款	変更案
1～38<記載省略>	<現行どおり>
<新設>	<u>39. 国内外の投資事業組合、匿名組合、任意</u>
<新設>	<u>40. ゴルフ場、スポーツ施設、並びにリゾート</u>
<新設>	<u>41. ゴルフ会員権の販売及びスポーツ施設、</u>
<新設>	<u>42. ベンチャー企業等へのコンサルティン</u>
<新設>	<u>43. ホテル・飲食店等接客業者へのコンサル</u>
<新設>	<u>44. 前各号に付帯関連する一切の業務</u>

【正】

現行定款	変更案
1～37<記載省略>	<現行どおり>
<新設>	<u>38. 国内外の投資事業組合、匿名組合、任意</u>
<新設>	<u>39. ゴルフ場、スポーツ施設、並びにリゾート</u>
<新設>	<u>40. ゴルフ会員権の販売及びスポーツ施設、</u>
<新設>	<u>41. ベンチャー企業等へのコンサルティン</u>
<新設>	<u>42. ホテル・飲食店等接客業者へのコンサル</u>
<u>38. 前各号に付帯する一切の業務</u>	<u>43. 前各号に付帯関連する一切の業務</u>

以上